
PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

(5 futuxa de Savcé paóôa pax aqui

ATA DA 10 

SESSÃO

a

£  %

ORDINARIA
Municipal de Sairô 
oEmÜnteaVrtaçft»

oj-i.io iy
•̂ naiura

DO 4o

PERÍODO DO
ANO DE 2023

Zacarias G e s s m rre ir a  dos Santos
-Presidente- ouçiaoeŝ  
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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou o vereador 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA para compôr a segunda secretaria. Em 
nome de Deus, deu por aberta a 10a Sessão Ordinária do 4o Período do ano 
de 2023, da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS 
SANTOS), em 30 de novembro de 2023. Agradecendo a presença de todos 
no recinto, pediu ao Io secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 7 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Novamente cumprimentando amigos e populares presentes no recinto, 
passou para o pequeno expediente e pediu ao Io secretário que realize a 
leitura das matérias recebidas: I. PROJETO DE LEI N° 21/2023, QUE 
“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS 
ESPECIAIS PARA VIABILIZAR A APLICAÇÃO DOS RECURSOS 
ADVINDOS DA LEI COMPLEMENTAR N° 195, DE 08 DE JULHO DE 
2022 - LEI PAULO GUSTAVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. II. PROJETO DE 
LEI N° 22/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO A 
CONCESSÃO DE PAGAMENTO DO INCENTIVO FINANCEIRO PÕR 
DESEMPENHO E QUALIDADE DOS SERVIÇOS PELOS 
PROFISSIONAIS DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE (EPIDEMIOLÓGICA, 
SANITÁRIA E AMBIENTAL)”, NO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE: 
PQAVS (PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO DAS AÇÕES DE 
VIGILÂNCIA EM SAÚDE), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. III. 
REQUERIMENTO N° 075/2023, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA 
PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO DA ' VIA DE ACESSO, 
ENTRADA, DO CONDOMÍNIO COLONIAL INN, NESTE MUNICÍPIO, 
VEREADOR ZACARIAS GE^SÚ f  EREIRA DOS-, SANTOS. IV.
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REQUERIMENTO N° 077/2023, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA 
DETERMINADO QUE EM TODOS OS EVENTOS REALIZADOS NO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ, A PROGRAMAÇÃO SERÁ COMPOSTA DE, 
NO MÍNIMO, 30% (TRINTA POR CENTO) DE ATRAÇÕES LOCAIS. 
VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA. V. REQUERIMENTO 
N° 078/2023, REQUER INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E 
A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 19/2023, 
QUE “REVISA O PLANO PLURIANUAL DE AÇÕES DO MUNICÍPIO 
DE SAIRÉ PARA O BIÊNIO DE 2024/2025 ”, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO, CONSIDERANDO O REGIME 
DE URGÊNCIA, ALEXANDRA REJANE DA SILVA. VI. 
REQUERIMENTO N° 079/2023, REQUER INCLUSÃO NO REGIME 
DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO 
DE LEI N° 20/2023, QUE “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 
DO ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 
2024 ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 
CONSIDERANDO O REGIME DE URGÊNCIA, ALEXANDRA 
REJANE DA SÍLVA. VII. ATA DA 9a SESSÃO ORDINÁRIA DO 4° 
PERÍODO DE 2023, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Novamente cumprimentando amigos e 
populares presentes no recinto, passou para o grande expediente. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Por motivos superiores, pediu 
autorização para se ausentar da reunião e deixou seu voto favorável à todas 
as matérias em discussão e votação na casa. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os demais vereadores, 
funcionários da casa, agentes e todos que acompanham a reunião. Prestou
votos de pesar à família de Manoel, popular que faleceu na presente 
semana. Em seguida, falou que em sessões futuras deve apresentar um 
projeto que solicita a implantação, de um cemitério no distrito de 
Insurreição, reconhecendo sua^mpprtância, uma vez>rque moradores do
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distrito são enterrados, na grande maioria, na cidade de Bezerros por não 
haver espaço disponível em Sairé. Concedeu um aparte ao vereador 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Agradeceu pelo aparte e disse considerar de grande importância essa 
discussão, mas que esse novo cemitério precisa ser feito de forma que não 
contamine os lençóis freáticos do município. Citou uma empresa que está 
em contato com ele e o prefeito Gildo Dias para a construção particular de 
um cemitério no município, tendo, também, a parte pública, fornecendo 
diversos serviços com limpeza de covas e cremação. TRANSMISSÃO 
INTERROMPIDA. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 
10 minutos. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Disse reconhecer a 
importância de todos os servidores públicos e, esclarecendo sua motivação 
para não estar presente na última sessão, agradeceu a aprovação dos 
requerimentos e projetos de sua autoria, explicando a importância de tais 
discussões na casa. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO 
DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradecendo pelo aparte, 
disse também reconhecer a importância de todos os servidores, afirmando 
que a ausência de vereadores da situação na presente sessão prejudicaria 
grandemente o poder executivo, sem o voto de aprovação em algumas 
matérias. Disse que ser vereador e mais do que receber um titulo, mas 
também estar presente em discussões de extrema importância para a 
população. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradecendo pelo 
aparte, pediu que se fizesse constar em seu pronunciamento, ainda falando 
da importância do legislador, bem como o papel dos mesmos em benefício 
da população. Mais uma vez, agradeceu a aprovação do projeto que 
apresentou e pediu o voto favorável para a matéria que apresentou, que 
solicita uma iluminação para um campo de futebol localizado no sítio Barra
do Penon. Agradecendo todos os servidores da casa, expressou sua 
satisfação pelo trabalho realizado durante todo o ano e todas as discussões 
feitas na casa. Agradeceu, também, todos os populares que acompanham os 
trabalhos legislativos, a Deus por todas as bênçãos e se despediu. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS C A E T A I S I L V A  por lO^inutos. - OZÉIAS
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CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os demais 
vereadores, populares presentes, ouvintes e espectadores da reumao. 
Iniciou seu pronunciamento prestando votos de pesar à família de Nair, ela 
que já foi sua colega de sala no ensino fundamental, enquanto alunos da 
professora Lila. Dizendo que ela sempre foi muito solidária, lamentou sua 
partida. Em seguida, ainda falando da satisfação em ter compartilhado 
momentos com Nair, irmã do ex-secretário de infraestrutura Valdemir 
Santana, citou o requerimento que apresentou para ser transformado peio 
poder executivo em projeto de lei que beneficia artistas locais da cidade em 
eventos do município. Falou, também, da importância da temática racial 
nas escolas da cidade, pedindo o voto favorável dos vereadores ao projeto 
que trata desse tema. Agradecendo os servidores da casa, falou da sua 
satisfação diante dos temas discutidos na casa durante todo o ano. 
Agradeceu, mais uma vez, e se despediu cumprimentando todos que 
acompanham os trabalhos legislativos, estando ele muito satisfeito com as 
ações realizadas na cidade e que grande parte foi oriünda de projetos seus. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentando os 
populares que acompanham os trabalhos legislativos, facultou a palavra ao 
vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a mesa
diretora, os demais vereadores, os populares presentes, os ouvintes e os 
espectadores da reunião. Agradecendo a todos que sempre acompanham os 
trabalhos legislativos, iniciou seu pronunciamento parabenizando todos os
aniversariantes da semana e, em seguida, agradeceu por mais um ano de 
trabalhos concluído, expressando sua satisfação com todas as discussões 
feitas e ações realizadas pelo poder executivo através de suas indicações.
Parabenizou toda a equipe responsável pela realização da 29a Festa da 
Laranja no município e citou a entrega de um automóvel para a saúde do 
distrito de Insurreição. Falou, também, do evento a ser realizado para 
entrega de títulos de propriedade aos populares do bairro Vale Verde, em 
conjunto com empresas responsáveis e a prefeitura da cidade. 
Agradecendo, mais uma vez, a audiência em todas as reuniões, concedeu 
um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - 
SEVFRINO FERNANDES-'©A SILVA: Agradecendo pelo aparte,
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parabenizou toda a equipe responsável pela 29a Festa da Laranja, bei 
como o prefeito Gildo, e cumprimentou os populares do distrito de 
Insurreição. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradecendo a 
Deus por todas as bênçãos, desejou a todos um Feliz Latal e um otimo Ano 
Novo - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os 
demais vereadores, os populares presentes, os ouvintes e os espectadores da 
reunião. Iniciou seu pronunciamento prestando votos de pesar a família de 
Nair Santana e parabenizando, em seguida, todos os responsáveis pela 29a 
Festa da Laranja realizada no municipio, citando todo o . cuidado e 
segurança vistos^ Disse ter sentido falta de um camarote de acessibilidade e 
que agradece a Deus por toda força durante esse ano de trabalho.
Agradeceu, também, os servidores da casa legislativa por todo apoio e 
aqueles que acompanham os trabalhos, desejando um Feliz Natal e um 
ótimo Ano Novo. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao segundo secretario 
para fazer o uso da palavra. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Facultou a 
palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 
minutos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Cumprimentou a mesa diretora, os demais vereadores, os servidores do 
poder executivo, os ouvintes e os espectadores da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento prestando votos de pesar a todas as famílias enlutadas no 
município, com o falecimento do jovem Luciano e de Nair Santana.
Parabenizou os aniversariantes da semana e pediu o voto favoravel dos 
vereadores aos requerimentos de sua autoria, que devem beneficiar 
grandemente, em especial, moradores das proximidades do Gravatá 
Country. Citou as discussões feitas na casa e parabenizou o gestor Gildo 
pela brilhante Festa da Laranja realizada na cidade, parabenizando também 
toda a equipe responsável. Disse ter teito uma visita ao distrito de 
Insurreição, onde uma obra foi entregue pelo poder executivo juntamente 
com um automóvel que será usado no distrito. Agradeceu o popular que 
recepcionou todos com um^rande café da manhã, bem como os servidores 
do poder legislativo e ó ^ ^ a d o r e s  pelo traballm realizado no ana Se ̂
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despediu - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a 
palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA, que também dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou a 
servidora e doutora Janaina para esclarecimentos sobre as matérias e 
emendas. - JANAINE: Cumprimentou a mesa diretora e todos que 
acompanham a reunião, falou sobre a competência das comissões em 
apresentar emendas diante de projetos do poder executivo ou do próprio 
poder legislativo, lendo-as na íntegra. Citando leis que garantem o direito 
de tais vereadores citados apresentarem tal emenda, visando ter mais tempo 
para análise das matérias, agradeceu e se despediu. ORDEM DO DIA: - 
ZACÁRIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou para a ordem do 
dia e convidou os senhores vereadores e senhora vereadora para a 
discussão, apreciação e votação das seguintes matérias, passando a palavra 
para o primeiro secretário para leitura das matérias: I. PROJETO DE LEI 
N° 004/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO ADICIONAL DE 
REPRESENTAÇÃO PARA OS SERVIDORES DO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL DE SAIRÉ, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. EM Ia 
DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 5 VEREADORES. 1 
ABSTENÇÃO DO VEREADOR MANOEL II. REQUERIMENTO N° 
078/2023, REQUER INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A 
QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 19/2023, 
QUE “REVISA O PLANO PLURIANUAL DE AÇÕES DO MUNICÍPIO 
DE SAIRÉ PARA O BIÊNIO DE 2024/2025.”, DE AUTORIA DO
CHEFE DO PODER EXECUTIVO, CONSIDERANDO O REGIME 
DE URGÊNCIA, ALEXANDRÁllEJANE DA SILVA.
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EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES 
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 6 VEREADORES. 
REJEITADO POR 0 VEREADORES. III. PROJETO DE LEI N°
19/2023 QUE “REVISA O PLANO PLURIANUAL DE AÇÕES DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ PARA O BIÊNIO DE 2024/2025.”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM Ia 
DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRARIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 6 VEREADORES. REJEITADO 
POR 0 VEREADORES. EM 2a DISCUSSÃO E 2a VOTAÇAO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 
6 VEREADORES. REJEITADO POR 0 VEREADORES. IV. 
REQUERIMENTO N° 079/2023, REQUER INCLUSÃO NO REGIME 
DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO 
DE LEI N° 20/2023, QUE “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 
DO ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 
2024.’ , DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 
CONSIDERANDO O REGIME DE URGÊNCIA, ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO,
05 VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR
6 VEREADORES. REJEITADO POR 0 VEREADORES. V. EMENDA 
MODIFICATIVA N°02 AO PROJETO DE LEI N° 020/2023, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM Ia 
DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRARIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 6 VEREADORES. 1 
ABSTENÇÃO DO VEREADOR EDNALDO VI. PROJETO DE LEI 
N° 20/2023, QUE “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO 
DE SAIRÉ, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024.”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM Ia 
DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 6 VEREADORES. REJEITADO 
POR 0 VEREADORES. EM ^KSCUSSÃO  E rVQTAÇÃO, OS
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VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 
6 VEREADORES. REJEITADO POR 0 VEREADORES. VII. 
PROJETO DE LEI N° 006, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2023, 
“DETERMINA QUE O DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA, 20 DE 
NOVEMBRO, SEJA DECLARADO COMO FERIADO MUNICIPAL DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE 
AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA. EM Ia 
DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 6 VEREADORES. REJEITADO 
POR 0 VEREADORES. VIII. REQUERIMENTO N° 074/2023,
REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A 
PAVIMENTAÇÃO DA VIA DE ACESSO, ENTRADA, DO
CONDOMÍNIO GRAVATÁ COUNTRY, NESTE MUNICÍPIO, 
VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 6 VEREADORES. 
REJEITADO POR 0 VEREADORES. IX. REQUERIMENTO N°
075/2023, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A 
PAVIMENTAÇÃO DA VIA DE ACESSO, ENTRADA, DO
CONDOMÍNIO COLONIAL INN, NESTE MUNICÍPIO, VEREADOR 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 6 VEREADORES. 
REJEITADO POR 0 VEREADORES. X. REQUERIMENTO N°
076/2023, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A 
ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DO SÍTIO BARRA DE 
PENON, NESTE MUNICÍPIO, MANOEL HERCULANO DA SILVA.
EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES 
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 6 VEREADORES. 
REJEITADO POR 0 VEREADORES. XI. REQUERIMENTO N°
077/2023, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA DETERMINADO QUE 
EM TODOS OS EVENTOS REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE SAIRÉ,
A PROGRAMAÇÃO SERÁ COMPOSTA DE, NO MÍNIMO, 30%
(TRINTA POR CENTO) DE ^RA ÇÕ ES LO C A IS^ VEREADOR
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OZÉIAS CAETANO DA SILVA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 6 VEREADORES. REJEITADO POR 0 
VEREADORES. XII. ATA DA 9a SESSÃO ORDINÁRIA DO 4° 
PERÍODO DE 2023, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 6 VEREADORES. 
REJEITADO POR 0 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao segundo secretário que faça a leitura 
do SALMO. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Salmo 42: “Como o 
cervo anseia por águas correntes, a minha alma anseia por ti, ó Deus. A 
minha alma tem sede de Deus, do Deus vivo. ” - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo a presença de todos, encerrou a 
sessão' e comunicou que a próxima reunião será marcada e comunicada 
com antecedência.

VOA**—

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS
(Presidente)

, Aj-vroorrAo Cjo^>^ojL J L  ,_______

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
(Primeiro Secretário)

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS
(Segundo Secretário)
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